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Posudek bakalářské práce

Michaely Válkyové

Internationales Outsourcing auf dem Beispiel der Tochterfirma Siemens VDO in  Tschechien
Práce splňuje po formální stránce požadavky kladené na bakalářskou práci, na její rozsah (43 stran vlastního textu), studium a použití odborné literatury, celkovou úpravu a logickou výstavbou práce. 

Tématem práce je mezinárodní outsourcing dokumentovaný na činnosti dceřiné firmy Siemens VDO (od roku 2007 ovládnuté a převzaté firmou Continental AG) v České republice s cílem objasnit podstatu tohoto jevu se všemi nuancemi a přiblížit jeden typický příklad jeho konkrétní aplikace.  

V první kapitole se autorka zabývá definicí pojmu a rozlišením různých variací. Využívá v hojné míře odbornou literaturu a internetové zdroje, z nichž často a vhodně cituje a buduje tím teoretická východiska pro vlastní případovou studii. V této kapitole je patrný kvalitativní posun oproti první verzi práce.  

Kapitola 2 o mezinárodním outsourcingu (offshoringu)  je sevřenější a cílenější, s detailnějším pohledem na zpracovávanou problematiku. 

Druhá část práce je případovou studií konkrétní aplikace outsourcingu u jedné z nejúspěšnějších současných německých firem Continental Automotive. Firma je stručně a zdařile charakterizována, a to včetně svých racionalizačních programů od přepravy přes výrobní zařízení, oblast informační a komunikační techniky, stravování, mzdové účetnictví až po ochranu životního prostředí, údržbu místností a střežení budov. Kapitola obsahuje popis současného stavu, doplňuje ho velice stručně o plány do budoucna s možností podnikání v Číně a Mexiku. Kapitola 6 obsahuje potom zkušenosti a základní návody, oproti původní verzi došlo i zde k rozšíření a obohacení o některé praktické postřehy.

K zamyšlení pro obhajobu může být téma outsourcing na pozadí současné hospodářské krize a jeho případná intenzifikace či jiné reakce popisované firmy.    

Práce má solidní úroveň obsahovou i stylistickou, je pečlivě zpracována, má i praktický význam, jenom po jazykové stránce se vyskytují drobné chyby morfologického charakteru (Bevor der Plan realisierte werden konnte… str. 37, in China spart man zwar Kosten billigeren Arbeitskräfte wegen – rovněž  str. 37). 
Hodnocení: Bakalářská práce je hodnocena známkou 2 (velmi dobře). 
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